
Щороку МОП визначає девіз Всесвітнього дня охорони праці, що 

відображає актуальні виклики у сфері безпеки та гігієни праці. У 2025 році 

девізом обрано: «Революційні підходи до здоров’я і безпеки: роль ШІ та 

цифровізації на роботі». 

Щорічно в коледжі постійно проводиться навчання працівників з питань 

охорони праці, електробезпеки, пожежної безпеки та цивільного захисту. В 

коледжі проводиться систематичний контроль за умовами освітнього процесу, 

який відповідає всім вимогам охорони праці та безпеки життєдіяльності, а саме:  

здійснюється перевірка інженерно-технічних комунікацій, устаткування, 

електромережі та електрообладнання; 

здійснюється оперативно-громадський контроль за дотриманням всіма 

службами, посадовими особами, працівниками трудового законодавства, 

стандартів безпеки праці, правил, норм, інструкцій та інших нормативних актів 

з охорони праці.  

Результати перевірок доводяться до відома керівника закладу, 

розробляються заходи щодо усунення недоліків. 

В навчальному закладі для профілактики нещасних випадків та 

запобігання травматизму протягом року проводяться різні заходи :  

 тижні з безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, Дні охорони праці;  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

викладання навчальних предметів «Безпека життєдіяльності», «Основи 

охорони праці»;  

інструктажі з безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки;  

виховні години;  

поновлення інформаційних куточків;  

індивідуальні роз’яснювальні роботи; інформаційно-просвітницька робота 

співробітників МНС, поліції, пожежної охорони, працівників медичних установ 

та соціальних служб. 

З метою виконання необхідних заходів щодо дотримання вимог охорони 

праці, пожежної безпеки, техногенної безпеки в бухгалтерію коледжу, службою 

охорони праці постійно подаються заявки з найменуванням заходів та послуг. 

Завдяки систематичній, цілеспрямованій та наполегливій роботі 

адміністрації та всього персоналу закладу з питань охорони праці та безпеки 

життєдіяльності, випадків травмування під час освітнього процесу та в побуті в 

2024 році не було зареєстровано. 
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